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1. Έκθεση Ελεγκτών  
 

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας DIVERSA ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ-

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ -ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΕ  

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη  

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας 

DIVERSA ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ -ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΕ (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 30 

Ιουνίου 2019, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων 

και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν 

εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 30 

Ιουνίου 2019, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη 

χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση.  

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως 

αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα 

πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες 

ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων». Είμαστε 

ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με 

τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών 

Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των 

οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές 
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μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του 

προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Ουσιώδης αβεβαιότητα που σχετίζεται με τη συνέχιση της δραστηριότητας 

Εφιστούμε την προσοχή σας στη Σημείωση 2 των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων, η οποία περιγράφει ότι η Εταιρεία δεν έχει ουσιαστικά δραστηριότητα, 

έχει σημαντικές σωρευμένες ζημίες, αρνητική καθαρή θέση και σημαντικές 

υποχρεώσεις, χωρίς ουσιαστικά περιουσιακά στοιχεία. Όπως αναφέρεται στη 

Σημείωση 2 τα γεγονότα αυτά υποδηλώνουν την ύπαρξη ουσιώδους αβεβαιότητας η 

οποία ενδεχομένως θα εγείρει σημαντική αμφιβολία σχετικά με τη δυνατότητα της 

Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της και περιγράφουν τις σκοπούμενες 

ενέργειες της διοίκησης για την επίλυση του θέματος. Η γνώμη μας δεν 

διαφοροποιείται σε σχέση με το θέμα αυτό. 

Άλλο Θέμα 

Οι αρχικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 01.07.2018 – 30.06.2019 

ελέγχθηκαν από άλλον ελεγκτή, ο οποίος εξέδωσε έκθεση ελέγχου την 4.11.2019 με 

επιφύλαξη και ουσιώδη αβεβαιότητα αναφορικά με τη συνέχιση δραστηριότητας της 

εταιρείας. Στη συνέχεια, την 24.12.2019 με επιστολή του προς την εταιρεία απέσυρε 

την εν λόγω έκθεση ελέγχου. 

Ευθύνες της διοίκησης και των υπευθύνων για τη διακυβέρνηση επί των 

οικονομικών καταστάσεων  

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. όπως αυτά έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού 

ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η 

κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που 

οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι 

υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη 

δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα 
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που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται 

να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη 

ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από 

ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε 

έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά 

διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται 

σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα 

εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να 

προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή 

αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές 

αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές 

καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα Δ.Π.Ε. όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 

σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, 

σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους 

κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και 

κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού 

ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που 

οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, 

πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των 

δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με 

σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, 
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αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των 

δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

 

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της 

λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά 

τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με 

γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς 

την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν 

συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην 

έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των 

οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να 

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά 

τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 

μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να 

παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, 

καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες 

συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στους υπεύθυνους για τη διακυβέρνηση, το 

σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά 

ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις 

δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

Επιπλέον, δηλώνουμε προς τους υπεύθυνους για τη διακυβέρνηση ότι έχουμε 

συμμορφωθεί με τις σχετικές απαιτήσεις δεοντολογίας περί ανεξαρτησίας και 

γνωστοποιούμε προς αυτούς όλες τις σχέσεις και άλλα θέματα που μπορεί εύλογα να 

θεωρηθεί ότι επηρεάζουν την ανεξαρτησία μας και τα σχετικά μέτρα προστασίας, 

όπου συντρέχει περίπτωση. 
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Από τα θέματα που γνωστοποιήθηκαν στους υπεύθυνους για τη διακυβέρνηση, 

καθορίζουμε τα θέματα εκείνα που ήταν εξέχουσας σημασίας για τον έλεγχο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων της ελεγχόμενης χρήσεως και ως εκ τούτου 

αποτελούν τα σημαντικότερα θέματα ελέγχου.  

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης 

Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και της Δήλωσης Εταιρικής 

Διακυβέρνησης που περιλαμβάνεται στην έκθεση αυτή, κατ’ εφαρμογή των 

διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015 (μέρος Β), 

σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει 

καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 

4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 30.06.2019. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία και το 

περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση 

Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

γ) Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας είναι μικρότερο από το ½ του 

μετοχικού της κεφαλαίου και ως εκ τούτου έχει εφαρμογή το άρθρο 119 του Ν. 

4548/2018. 

 

Αθήνα, 18  Ιουνίου 2020 

 

 

MPI  ΕΛΛΑΣ ΑΕ   (Α.Μ. 155 )                                                      

Εθνικής Αντιστάσεως 9-11 Χαλάνδρι  

 

 

 Ο Ορκωτός Ελεγκτής  Λογιστής 

 

 

 

Βρουστούρης Παναγιώτης 

Α.Μ. 12921 
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2. Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό της εταιρείας υποβάλλουμε στην κρίση 

σας τις αναμορφωμένες ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις κατά τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, μαζί με την παρούσα έκθεση 

πεπραγμένων για την υπόλογη χρήση. 

 

Υποβάλλοντας για έγκριση τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, θεωρούμε σκόπιμο 

να σημειώσουμε τα εξής : 

 

Α. Εξέλιξη εργασιών της εταιρείας 

 

Η χρήση 1.7.2018 - 30.6.2019 ήταν μία χρονιά όπου η δραστηριότητα της εταιρείας 

περιορίστηκε περαιτέρω, σχεδόν μηδενίσθηκε, καθώς η Διοίκηση εστίασε το 

ενδιαφέρον της στο μετασχηματισμό της εταιρείας σε Εταιρεία Συμμετοχών και την 

προετοιμασία του εδάφους για την υλοποίηση της αύξησης κεφαλαίου.  

 

Είναι απολύτως σαφές ότι άμεση προτεραιότητα αποτελεί η ενίσχυση των κεφαλαίων 

της εταιρείας, η οποία έχει ήδη αποφασιστεί, προκειμένου να εξοφληθεί ή να 

ρυθμιστεί το σύνολο των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και να αντιστραφεί η 

κατάσταση των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, τα οποία είναι αρνητικά κατά 

2.612.631,17 ευρώ την 30.06.2019.  Τα αρνητικά ίδια κεφάλαια έχουν προκύψει από 

ζημίες προερχόμενες κυρίως από απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων. 

Συγκεκριμένα,  πέραν των άλλων που αναφέροντα αναλυτικά στις οικονομικές 

καταστάσεις, κατά την 30.06.2019, έχουν αναγνωρισθεί σωρευμένες απομειώσεις 

απαιτήσεων 1.969.966,31 ευρώ και διαγραφές  αποθεμάτων 521.616,51 ευρώ.  

 

Παράλληλα, το σημαντικό ζητούμενο προφανώς δεν είναι μόνο η εξόφληση / 

ρύθμιση των υποχρεώσεων που κατά την 30.06.2019 ανέρχονται σε 2.634.413,57 

ευρώ, αλλά η επιτυχής ενεργοποίηση του νέου σκοπού της εταιρείας, ήτοι η επίτευξη 
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συμμετοχών ικανών να δημιουργήσουν επαρκή κερδοφορία και θετικές ταμειακές 

ροές, οι οποίες θα εξασφαλίσουν τη βιωσιμότητα της εταιρείας και την ανάπτυξή της.  

 

Η Διοίκηση της εταιρείας εκτιμά ότι οι προοπτικές της Ελληνικής οικονομίας είναι 

θετικές για το μέλλον, ενώ την παρούσα περίοδο υπάρχουν σημαντικές ευκαιρίες 

εταιρειών, μέρος των μετοχών των οποίων μπορούν να αποκτηθούν σε αποτιμήσεις 

που θα προσφέρουν ικανοποιητική μερισματική απόδοση αλλά και σημαντικές 

υπεραξίες, λόγω της θετικής μελλοντικής εξέλιξης των εργασιών τους.  

 

Το ενεργητικό και το παθητικό της εταιρείας καθώς και τα στοιχεία των 

αποτελεσμάτων αναφέρονται με κάθε λεπτομέρεια στις υπό δημοσιοποίηση 

οικονομικές καταστάσεις που επισυνάπτονται.  

 

Β. Λοιπά θέματα  

 

Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις έχουν αναμορφωθεί σε σχέση με τις ήδη 

δημοσιευθείσες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 01.07.2018 – 30.06.2019, 

προκειμένου να παρουσιασθεί ή εύλογη εικόνα, έχουν επανελεγχθεί από άλλον 

ελεγκτή και ως εκ τούτου αντικαθιστούν εκείνες τις οικονομικές καταστάσεις, στις 

οποίες δεν πρέπει να δίδεται βάση.  

 

Η εταιρεία δεν διαθέτει υποκαταστήματα, δεν έχει δραστηριότητες έρευνας και 

ανάπτυξης και δεν έχει στην κατοχή της ακίνητα.  

 

Ο σημαντικότερος κίνδυνος που αντιμετωπίζει η εταιρεία είναι ο κίνδυνος 

ρευστότητας, καθόσον έχει σημαντικές υποχρεώσεις και σχεδόν μηδενικά 

περιουσιακά στοιχεία. Η κατάσταση αυτή αναμένεται να αναστραφεί πάντως,  με την 

επικείμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά 10,5 εκ. ευρώ.  

 

Κατά την διαχειριστική χρήση 2018/2019 η εταιρεία δεν απασχόλησε προσωπικό, 

λόγω της αμελητέας δραστηριότητάς της.     

 

Μετά την ανωτέρω παρουσίαση των πεπραγμένων σας παρακαλούμε όπως εγκρίνετε 

τις παρούσες αναμορφωμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 

01.07.2018 - 30.06.2019. 
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Αθήνα,  17 Ιουνίου 2020 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων 

Σύμβουλος 
Το Μέλος Ο επί του Λογιστηρίου 

 

 

 

 

 

  

Παναγιωτόπουλος  

Σταύρος 

Δημοπούλου 

Αλεξάνδρα 

Νικόλαος  

Σταματιάδης  

Α.Α. 0026662 
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3. Χρηματοοικονομικές καταστάσεις  

 

3.1  Ισολογισμός  

 

 
Σημ. 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 

Περιουσιακά στοιχεία   
   

Μη κυκλοφορούντα   
   

Ενσώματα πάγια  3.1 2.912,77 3.566,59 4.226,06 

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις   1.113,80 5.555,80 5.555,80 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων   4.026,57 9.122,39 9.781,86 

Κυκλοφορούντα   
   

Αποθέματα   0,00 12.950,30 14.273,65 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  4.1 13.929,68 16.498,09 4.212,59 

Δεσμευμένες καταθέσεις  3.4 2.901,56 2.903,38 2.905,13 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  3.4 924,59 10.834,16 9.518,00 

Σύνολο κυκλοφορούντων   17.755,83 43.185,93 30.909,37 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων   21.782,40 52.308,32 40.691,23 

Καθαρή θέση και υποχρεώσεις   
   

Καθαρή θέση   
   

Μετοχικό κεφάλαιο  3.5 1.056.000,00 1.056.000,00 1.056.000,00 

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο   267.520,00 267.520,00 267.520,00 

Αποθεματικά κεφάλαια  3.6 22.307,03 22.307,03 22.307,03 

Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (ζημιών) εις νέο 2 -3.958.458,20 -3.794.896,73 -3.692.874,72 

Σύνολο καθαρής θέσης   -2.612.631,17 -2.449.069,70 -2.347.047,69 

 
 

   
Υποχρεώσεις   

   
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις   

   
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  4.2 954.837,63 946.890,57 954.159,29 

Δάνεια  4.3 1.478.146,84 1.357.525,23 1.257.657,25 

Υποχρεώσεις από φόρους  4.4 163.832,52 162.865,06 141.825,22 

Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς  4.4 37.596,58 34.097,16 34.097,16 

Σύνολο βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων   2.634.413,57 2.501.378,02 2.387.738,92 

Σύνολο υποχρεώσεων   2.634.413,57 2.501.378,02 2.387.738,92 

Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων   21.782,40 52.308,32 40.691,23 

 

 

 

 



11 

 

 

 

 

 

3.2 Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων 

 

 
Σημ. 01.07.2018 -  30.06.2019 01.07.2017 - 30.06.2018 

Πωλήσεις   42.049,48 155.949,75 

Μείον κόστος πωληθέντων   -13.840,00 -64.018,91 

Μικτό κέρδος   28.209,48 91.930,84 

Λοιπά έσοδα   2.450,99 1.277,72 

 
 30.660,47 93.208,56 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   -31.029,15 -10.917,56 

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   -1.010,90 -2.291,87 

Λοιπά έξοδα   4.5 -41.560,23 -82.153,16 

Αποτέλεσμα προ τόκων και φόρων    -42.939,81 -2.154,03 

Τόκοι δανείων και συναφή έξοδα   -120.621,66 -99.867,98 

Αποτελέσματα προ φόρων   -163.561,47 -102.022,01 

Φόρος εισοδήματος  3.9 0,00 0,00 

Αποτελέσματα μετά από φόρους   -163.561,47 -102.022,01 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα   0,00 0,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα   -163.561,47 -102.022,01 

    

Ζημίες ανά μετοχή   (0,0929) (0,0580) 
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3.3 Κατάσταση μεταβολών καθαρής θέσης  

 

 Μετοχικό  
κεφάλαιο  

Διαφορά από  
έκδοση μετοχών  

υπέρ το άρτιο  
Αποθεματικά  

Υπόλοιπο  
ζημιών  εις 

νέο 
Σύνολο  

 

      
Υπόλοιπο 30.06.2017 1.056.000,00 267.520,00 22.307,03 -1.201.262,73 144.564,30 

Προσαρμογές  (Σημ. 2) 
   

-2.491.611,99 -2.491.611,99 

Αποτέλεσμα περιόδου 2017/2018        -102.022,01 -102.022,01 

Υπόλοιπα 30.06.2018 1.056.000,00 267.520,00 22.307,03 -3.794.896,73 -2.449.069,70 

      
Υπόλοιπα 30.06.2018 1.056.000,00 267.520,00 22.307,03 -3.794.896,73 -2.449.069,70 

Αποτέλεσμα  περιόδου  2018/2019   0,00   -163.561,47 -163.561,47 

Υπόλοιπα 30.06.2019 1.056.000,00 267.520,00 22.307,03 -3.958.458,20 -2.612.631,17 
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3.4 Κατάσταση ταμιακών ροών  

 

 
01.07.2018- 

30.06.2019 

01.07.2017- 

30.06.2018 

Λειτουργικές δραστηριότητες  
  

Αποτελέσματα προ φόρων  -163.561,47 -102.022,01 

Πλέον/μείον προσαρμογές για  
  

Αποσβέσεις  653,77 659,44 

   
Χρεωστικοί τόκοι  120.621,66 99.867,98 

Πλέον/μείον  προσαρμογές κεφαλαίου κίνησης  
  

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων  12.950,30 1.323,35 

Μείωση / αύξηση απαιτήσεων   7.012,23 -12.283,75 

(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων πλην δανειακών  12.413,94 13.771,15 

Μείον χρεωστικοί τόκοι καταβλημένοι  0,00 0,00 

Σύνολο εισροών εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες  -9.909,57 1.316,16 

   
Επενδυτικές δραστηριότητες  0,00 0,00 

   
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες  0,00 0,00 

   
Καθαρή αύξηση / μείωση στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  -9.909,57 1.316,16 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην έναρξη της περιόδου  10.834,16 9.518,00 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην λήξη της περιόδου  924,59 10.834,16 

 

 

 

 

  



14 

 

 

3.5 Σημειώσεις (Προσάρτημα)    

 

1. Γενικά  

Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1993 στον Παλαμά Καρδίτσας και εδρεύει στην Ελλάδα, 

Νομός Αττικής. Η διάρκειά της ορίστηκε σε σαράντα  (40) χρόνια από την 

ημερομηνία καταχώρησης στο «Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών» της Διεύθυνσης 

Εμπορίου, της απόφασης για τη σύσταση της εταιρείας και την έγκριση του 

καταστατικού της. Με απόφαση Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων μπορεί να 

παραταθεί  ή συντομευτεί ο χρόνος της διάρκειας. 

Σύμφωνα με το ισχύον καταστατικό της η εταιρεία έχει τις κατωτέρω 

δραστηριότητες: 

 Η εισαγωγή, εξαγωγή καθώς και η πώληση χονδρικώς και λιανικώς ωρολογίων, 

κοσμημάτων, ιατρικών ειδών, φωτογραφικών ειδών και μηχανημάτων και γενικά 

οποιουδήποτε άλλου είδους ή αντικειμένου που προορίζεται για βιοτεχνική, 

εμπορική ή άλλου είδους χρήση.  

 Η κατασκευή καθώς και η εισαγωγή πρώτων υλών, με σκοπό την κατασκευή των 

παραπάνω ειδών και αντικειμένων. 

 Η αντιπροσώπευση οίκων παραγωγής των παραπάνω ειδών και αντικειμένων του 

εσωτερικού και του εξωτερικού και η συνεργασία με αυτούς. 

 Η δημιουργία, ανάπτυξη και εκμετάλλευση καταστημάτων με τη μορφή 

«κατάστημα σε κατάστημα» (shop in shop).  

 Η παραχώρηση δικαιόχρησης εμπορικών σημάτων και τεχνογνωσίας (franchising) 

σε συνδεδεμένες και μη επιχειρήσεις. 

 Η παροχή οποιασδήποτε υπηρεσίας συναφούς με τις παραπάνω. 

 Οι εισαγωγές, οι αντιπροσωπείες και η εμπορία πάσης φύσης μηχανημάτων, 

υλικών, εργαλείων και εξοπλισμού για πάσης φύσης βιομηχανίες, βιοτεχνίες ή 

εμπορικές επιχειρήσεις. 

 Η ανάληψη και η εκτέλεση πάσης φύσης τεχνικών κατασκευαστικών εργασιών, 

τεχνικών μελετών, εξειδικευμένων τεχνικών, μηχανολογικών και μηχανουργικών 

εργασιών. 

 Η ανάληψη και η εκτέλεση πάσης φύσης συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 

επιχειρήσεις. 
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 Οι εισαγωγές, οι αντιπροσωπείες και η εμπορία πάσης φύσης διαφημιστικών, 

δώρων, διακοσμητικών και λοιπών ειδών δώρου. 

 Η συμμετοχή με οποιονδήποτε τρόπο σε νομικά πρόσωπα, εταιρείες και 

κοινοπραξίες, ημεδαπές ή αλλοδαπές, οιασδήποτε νομικής μορφής, όλων των 

δραστηριοτήτων. 

 Η ανάπτυξη και άσκηση οποιασδήποτε επενδυτικής δραστηριότητας στην 

ημεδαπή ή την αλλοδαπή. 

 

Οι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην Εναλλακτική Αγορά του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών και τελούν υπό καθεστώς προσωρινής αναστολής 

διαπραγμάτευσης με βάση την από 1.10.2019 απόφαση του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

λόγω μη υποβολής εγκαίρως των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της. 

 

Η εταιρεία για τη χρήση 2018/2019 δεν είχε ουσιαστικό αντικείμενο εργασιών, εκτός 

κάποιας υποτυπώδους συναλλακτικής δραστηριότητας και δεν απασχόλησε μόνιμο 

προσωπικό.  

 

2. Σύνταξη οικονομικών καταστάσεων  

 

Οι οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2018/2019, αρχικά καταρτίσθηκαν από το 

διοικητικό συμβούλιο την  30.09.2019 και ελέγχθηκαν από άλλον ελεγκτή, ο οποίος 

εξέδωσε έκθεση ελέγχου με επιφύλαξη και σημείωση για ουσιώδη αβεβαιότητα  

αναφορικά με τη συνέχιση της δραστηριότητας της εταιρείας την 4.10.2019. Στη 

συνέχεια όμως  την 24.12.2019,  με επιστολή του προς την εταιρεία απέσυρε την 

έκθεση ελέγχου.  

 

Με την από 20.03.2020 απόφαση της γενικής συνελεύσεως της εταιρείας, 

αποφασίσθηκε όπως αναμορφωθούν οι δημοσιευθείσες οικονομικές καταστάσεις της 

εταιρείας για τη χρήση 2018/2019 βάσει των Δ.Π.Χ.Α. και ορισθεί νέος ελεγκτής για 

τον έλεγχο των αναμορφωμένων οικονομικών καταστάσεων.  

 

Το διοικητικό συμβούλιο αναμόρφωσε τις οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 

2018/2019 και ενέκρινε τις παρούσες αναμορφωμένες οικονομικές καταστάσεις, στη 

συνεδρίασή του της 17 Ιουνίου 2020, με ουσιώδεις αναδρομικές διαφοροποιήσεις 

βάσει των προβλέψεων των Δ.Π.Χ.Α., ως εξής:   
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Ισολογισμοί  

 

 

 

Καταστάσεις αποτελεσμάτων  

 

 

 

Συμφωνία αποτελεσμάτων εις νέο (καθαρής θέσης) 

 

 

 

 

 

Αναμορφωμένες Αναμορφώσεις Δημοσιευθείσες Αναμορφωμένες Αναμορφώσεις Δημοσιευθείσες Αναμορφωμένες Αναμορφώσεις Δημοσιευθείσες 

30.06.2019 30.6.2019 30.06.2019 30.06.2018 30.6.2018 30.06.2018 30.06.2017 30.6.2017 30.6.2017

Περιουσιακά στοιχεία 

Μη κυκλοφορούντα 

Ενσώματα πάγια 2.912,77 -35.039,37 37.952,14 3.566,59 -38.564,11 42.130,70 4.226,06 -42.088,85 46.314,91

Άυλα πάγια 0,00 -0,01 0,01 0,00 -0,01 0,01 0,00 -0,01 0,01

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 1.113,80 1.113,80 5.555,80 -16.000,00 21.555,80 5.555,80 -16.000,00 21.555,80

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 0,00 -513.777,00 513.777,00 0,00 -228.307,09 228.307,09 0,00 -228.307,09 228.307,09

Σύνολο μηκυκλοφορούντων 4.026,57 -548.816,38 552.842,95 9.122,39 -282.871,21 291.993,60 9.781,86 -286.395,95 296.177,81

Κυκλοφορούντα 

Αποθέματα 0,00 0,00 12.950,30 -521.616,51 534.566,81 14.273,65 -507.342,86 521.616,51

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 13.929,68 -285.000,00 298.929,68 16.498,09 -1.397.073,19 1.413.571,28 4.212,59 -1.397.073,19 1.401.285,78

Δεσμευμένες καταθέσεις 2.901,56 -19,31 2.920,87 2.903,38 -17,49 2.920,87 2.905,13 -3.510,84 6.415,97

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 924,59 924,59 10.834,16 10.834,16 9.518,00 -1.907.926,89 9.518,00

Σύνολο κυκλοφορούντων 17.755,83 -285.019,31 302.775,14 43.185,93 -1.918.707,19 1.961.893,12 30.909,37 -1.907.926,89 1.938.836,26

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 21.782,40 -833.835,69 855.618,09 52.308,32 -2.201.578,40 2.253.886,72 40.691,23 -2.194.322,84 2.235.014,07

Καθαρή θέση και υποχρεώσεις 

Καθαρή θέση 

Μετοχικό κεφάλαιο 1.056.000,00 1.056.000,00 1.056.000,00 1.056.000,00 1.056.000,00 1.056.000,00

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 267.520,00 267.520,00 0,00 267.520,00 267.520,00 267.520,00 267.520,00

Αποθεματικά κεφάλαια 22.307,03 22.307,03 22.307,03 22.307,03 22.307,03 22.307,03

Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (ζημιών) εις νέο -3.958.458,20 -1.032.881,30 -2.925.576,90 -3.794.896,73 -2.601.900,12 -1.192.996,61 -3.692.874,72 -2.491.611,99 -1.201.262,73

Σύνολο καθαρής θέσης -2.612.631,17 -765.361,30 -1.847.269,87 -2.449.069,70 -2.601.900,12 152.830,42 -2.347.047,69 -2.491.611,99 144.564,30

Υποχρεώσεις 

Μακροπρόθεσμες

Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 0,00 0,00 0,00 -68.084,00 68.084,00 0,00 -68.084,00 68.084,00

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 0,00 0,00 0,00 0,00 -68.084,00 68.084,00 0,00 -68.084,00 68.084,00

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 954.837,63 -21.292,13 976.129,76 946.890,57 336.678,53 610.212,04 954.159,29 296.678,53 657.480,76

Δάνεια 1.478.146,84 -47.182,26 1.525.329,10 1.357.525,23 88.727,19 1.268.798,04 1.257.657,25 25.694,62 1.231.962,63

Υποχρεώσεις από φόρους 163.832,52 0,00 163.832,52 162.865,06 40.133,33 122.731,73 141.825,22 40.133,33 101.691,89

Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς 37.596,58 0,00 37.596,58 34.097,16 2.866,67 31.230,49 34.097,16 2.866,67 31.230,49

Σύνολο βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων 2.634.413,57 -68.474,39 2.702.887,96 2.501.378,02 468.405,72 2.032.972,30 2.387.738,92 365.373,15 2.022.365,77

Σύνολο υποχρεώσεων 2.634.413,57 -68.474,39 2.702.887,96 2.501.378,02 400.321,72 2.101.056,30 2.387.738,92 297.289,15 2.090.449,77

Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων 21.782,40 -833.835,69 855.618,09 52.308,32 -2.201.578,40 2.253.886,72 40.691,23 -2.194.322,84 2.235.014,07

Αναμορφωμένη Αναμορφώσεις Δημοσιευθείσα Αναμορφωμένη Αναμορφώσεις Δημοσιευθείσα 

01.07.2018 -  30.06.2019 01.07.2018 - 30.06.2019 01.07.2018 - 30.06.2019 01.07.2017 - 30.06.2018 01.07.2017 - 30.06.2018 01.07.2017 - 30.06.2018

Πωλήσεις 42.049,48 42.049,48 155.949,75 155.949,75

Μείον κόστος πωληθέντων -13.840,00 865.107,81 -878.947,81 -64.018,91 -14.273,65 -49.745,26

Μικτό κέρδος 28.209,48 865.107,81 -836.898,33 91.930,84 -14.273,65 106.204,49

Λοιπά έσοδα 2.450,99 -673.385,86 675.836,85 1.277,72 1.277,72

30.660,47 191.721,95 -161.061,48 93.208,56 -14.273,65 107.482,21

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -31.029,15 16,29 -31.045,44 -10.917,56 3.703,00 -14.620,56

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως -1.010,90 3.524,74 -4.535,64 -2.291,87 3.524,74 -5.816,61

Λοιπά έξοδα  -41.560,23 1.583.893,59 -1.625.453,82 -82.153,16 -80.588,16 -1.565,00

Αποτέλεσμα προ τόκων και φόρων  -42.939,81 1.779.156,57 -1.822.096,38 -2.154,03 -87.634,07 85.480,04

Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα -120.621,66 75.332,16 -195.953,82 -99.867,98 -22.654,06 -77.213,92

Αποτελέσματα προ φόρων -163.561,47 1.854.488,73 -2.018.050,20 -102.022,01 -110.288,13 8.266,12

Φόρος εισοδήματος 0,00 -285.469,91 285.469,91 0,00 0,00

Αποτελέσματα μετά από φόρους -163.561,47 1.569.018,82 -1.732.580,29 -102.022,01 -110.288,13 8.266,12

Λοιπά συνολικά εισοδήματα 0,00 0,00 0,00 0,00

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα -163.561,47 1.569.018,82 -1.732.580,29 -102.022,01 -110.288,13 8.266,12

Αποτελέσματα εις νέο Αποτέλεσμα  Αποτελέσματα εις νέο Αποτέλεσμα Αποτελέσματα εις νέο 

30.06.2017 01.07.2017-30.06.2018 30.06.2018 01.07.2018-30.06.2019  30.06.2019

Δημοσιευμένα ποσά -1.201.262,73 8.266,12 -1.192.996,61 -1.732.580,29 -2.925.576,90

Προσαρμογές 

Διαγραφή αναβαλλόμενων  φορολογικών απαιτήσεων (1) -228.307,09 -228.307,09 -285.469,91 -513.777,00

Απομείωση πελατών και λοιπών  απαιτήσεων (2) -1.397.073,19 -1.397.073,19 1.112.073,19 -285.000,00

Απομείωση αποθεμάτων (3) -507.342,86 -14.273,65 -521.616,51 521.616,51 0,00

Απομείωση αύλων στοιχείων (4) -0,01 -0,01 -0,01

Διόρθωση υπολοίπου δανείων (5) -25.694,62 -63.032,57 -88.727,19 135.909,45 47.182,26

Διόρθωση υπολοίπου προμηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων  (6) -296.678,53 -40.000,00 -336.678,53 357.970,66 21.292,13

Απομείωση εγγυήσεων (7) -16.000,00 -16.000,00 16.000,00 0,00

Απομείωση παγίων (8) -42.088,85 3.524,74 -38.564,11 3.524,74 -35.039,37

Διαγραφή προβλέψεων (9) 68.084,00 68.084,00 -68.084,00 0,00

Διόρθωση δεσμευμένων  λογαριασμών καταθέσεων (10) -3.510,84 3.493,35 -17,49 -1,82 -19,31

Διόρθωση υποχρώσεων από φόρους - τέλη (11) -40.133,33 -40.133,33 40.133,33 0,00

Διόρθωση υποχρώσεων προς ασφαλιστικούς οργανισμούς (12) -2.866,67 -2.866,67 2.866,67 0,00

Επαναφορά υπέρ το άρτιο (13) -267.520,00 -267.520,00

Σύνολο προσαρμογών -2.491.611,99 -110.288,13 -2.601.900,12 1.569.018,82 -1.032.881,30

Σύνολο προσαρμογών καθαρής θέσης και αποτελεσμάτων -3.692.874,72 -102.022,01 -3.794.896,73 -163.561,47 -3.958.458,20
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Επεξηγήσεις αναμορφώσεων  

 
(1) Το σύνολο των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων διαγράφηκε, διότι δεν υπάρχει τεκμηρίωση και εύλογη 

βεβαιότητα για την ανάκτησή τους. 

(2) Το μεγαλύτερο μέρος των επισφαλών απαιτήσεων διαγράφηκε εις βάρος των αποτελεσμάτων εις νέο της 30.06.2017 

(έναρξη συγκριτικής χρήσης) και όχι εις βάρος των αποτελεσμάτων της χρήσεως 2018/2019, διότι έχουν προκύψει στο 

παρελθόν. 

(3) Τα αποθέματα (ανύπαρκτα) διαγράφηκαν εις βάρος των αποτελεσμάτων εις νέο της 30.06.2017 (έναρξη συγκριτικής 

χρήσης) και όχι εις βάρος των αποτελεσμάτων της χρήσεως 2018/2019, διότι η απώλειά τους έχει  προκύψει στο 

παρελθόν. 

(4) Τακτοποίηση αξίας μνείας αύλων στοιχείων. 

(5) Τα υπόλοιπα των δανειακών λογαριασμών (υποχρεώσεις σε τράπεζες), τακτοποιήθηκαν βάσει απαντήσεων που 

λήφθηκαν από τις τράπεζες για τα υπόλοιπα των δανείων σε όλες τις ημερομηνίες αναφοράς (30.06.2017, 30.06.2018, 

30.06.2019). 

(6) Τα υπόλοιπα των προμηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων τακτοποιήθηκαν με βάση το χρόνο που προέκυψαν οι 

σχετικές υποχρεώσεις. 

(7) Τα μη υφιστάμενα υπόλοιπα δοσμένων εγγυήσεων τακτοποιήθηκαν με βάση το χρόνο που έπαυσαν να υπάρχουν. 

(8) Η απομείωση παγίων αφορά εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων που δεν χρησιμοποιούνται πλέον. 

(9) Οι προβλέψεις διαγράφηκαν διότι δεν τεκμηριώνεται η ύπαρξή τους. 

(10) Οι δεσμευμένοι λογαριασμοί καταθέσεων τακτοποιήθηκαν βάσει των απαντήσεων για τα υπόλοιπά τους από τις 

τράπεζες. 

(11) Οι υποχρεώσεις από φόρους τέλη προσαρμόσθηκαν ώστε να αντανακλάται  η δουλευμένη υποχρέωση σε κάθε 

ημερομηνία ισολογισμού. 

(12) Οι υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς οργανισμούς προσαρμόσθηκαν ώστε να αντανακλάται η δουλευμένη υποχρέωση 

σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού.  

(13) Επαναφορά στην καθαρή θέση του λογαριασμού του υπέρ το άρτιο από την έκδοση μετοχών, ο οποίος είχε μεταφερθεί 

στην κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως 2018/2019. 

 

Συνέχιση δραστηριότητας της εταιρείας  

 

Όπως προκύπτει από τις αναμορφωμένες οικονομικές καταστάσεις, η εταιρεία 

ευρίσκεται σε δεινή οικονομική κατάσταση με σχεδόν ανύπαρκτα περιουσιακά 

στοιχεία, αρνητική καθαρή θέση, σχεδόν ανύπαρκτη λειτουργική δραστηριότητα και 

πολύ μεγάλες υποχρεώσεις, στην εξόφληση των οποίων δεν μπορεί να ανταποκριθεί. 

Επί πλέον, λόγω του ότι η καθαρή θέση της είναι μικρότερη από το ½ του μετοχικού 

κεφαλαίου της, έχει εφαρμογή το άρθρο 119 του Ν. 4548/2018.  

 

Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2012/2013 έως 

και 2018/2019 και ως εκ τούτου οι φορολογικές υποχρεώσεις της δεν έχουν καταστεί 

οριστικές. Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν όλες τις φορολογικές 

υποχρεώσεις που ήταν γνωστές στη διοίκηση μέχρι την ημερομηνία σύνταξής τους. 
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Δεδομένου ότι το αποτέλεσμα ενός  φορολογικού ελέγχου για όλες αυτές τις χρήσεις,  

δεν μπορεί να εκτιμηθεί με αξιοπιστία στην παρούσα φάση, οι οικονομικές 

καταστάσεις δεν περιλαμβάνουν σχετική πρόβλεψη για το θέμα αυτό.  

 

Για την αντιμετώπιση της οικονομικής κατάστασης , η γενική συνέλευση της εταιρείας 

της 20.3.2020 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου μέχρι του ποσού των 

10.560.000,00 ευρώ, η οποία θα πραγματοποιηθεί μέχρι την 20.07.2020 το αργότερο.  

Η απόφαση της εταιρείας για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου πάντως δεν είχε  

καταχωρηθεί στο ΓΕΜΗ μέχρι την ημερομηνία έγκρισης των οικονομικών 

καταστάσεων. Αν τελικά δεν πραγματοποιηθεί η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου δεν 

θα έχει εφαρμογή η παραδοχή της συνέχισης της δραστηριότητας και η εταιρεία θα 

αναγκασθεί να οδηγηθεί σε πτώχευση.   

  

3. Αρχές σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων 

 

Οι παρούσες αναμορφωμένες οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί βάσει των 

Δ.Π.Χ.Α. που ήταν σε ισχύ κατά την 30.06.2019. Νέα πρότυπα και διερμηνείες έχουν 

εκδοθεί με ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν μετά την 01.01.2019, τα οποία δεν 

αναμένεται να έχουν ουσιώδη επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις, δεδομένης της 

επί της ουσίας μη ύπαρξης δραστηριότητας. 

 

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που χρησιμοποιεί η εταιρεία για τη σύνταξη των 

οικονομικών της καταστάσεων είναι οι εξής: 

 

1. Τα ενσώματα πάγια περιλαμβάνουν μόνο λοιπό εξοπλισμό μικρής αξίας. 

Αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης και μεταγενέστερα επιμετρώνται στο 

κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις, με ετήσιο συντελεστή 20%. 

 

2. Τα αποθέματα αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης και μεταγενέστερα 

επιμετρώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσης και καθαρής 

ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος κτήσης προσδιορίζεται με τη μέθοδο του μέσου 

σταθμικού όρου. 

 

3. Οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται αρχικά στα ονομαστικά τους ποσά και 

μεταγενέστερα επιμετρώνται στην ανακτήσιμη αξία τους η οποία προκύπτει από τα 

ποσά που αναμένεται εύλογα να εισπραχθούν. 



19 

 

 

4. Τα ταμιακά διαθέσιμα περιλαμβάνουν μετρητά και καταθέσεις όψεως και 

επιμετρώνται στα ονομαστικά τους ποσά. Όλοι οι λογαριασμοί καταθέσεων της 

εταιρείας είναι δεσμευμένοι.  

 

5. Το μετοχικό κεφάλαιο και το υπέρ το άρτιο ποσό αναγνωρίζονται αρχικά στα 

εισφερόμενα ποσά στα οποία και επιμετρώνται μεταγενέστερα. Κόστη που 

σχετίζονται άμεσα με τα κονδύλια αυτά αναγνωρίζονται καθαρά από τον φόρο 

εισοδήματος κατ’ ευθείαν στην καθαρή θέση. Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας 

ανέρχεται σε 1.056.000,00 ευρώ και  διαιρείται σε 1.760.000,00 μετοχές 

ονομαστικής αξίας 0,60 ευρώ εκάστη. 

 

6. Τα αποθεματικά περιλαμβάνουν  το τακτικό αποθεματικό το οποίο έχει σχηματισθεί 

σε παλαιότερες χρήσεις με κράτηση εκ των καθαρών κερδών της χρήσεως 

ποσοστού 5%. Η κράτηση για σχηματισμό του εν λόγω αποθεματικού ήταν 

υποχρεωτική  με τον προηγούμενο νόμο 2190/20 και παραμένει υποχρεωτική με το 

Ν. 4548/2018 με ισχύ από την 01.01.2019, μπορεί δε να σταματήσει όταν το ποσό 

του αποθεματικού φθάσει το 1/3 του μετοχικού κεφαλαίου. 

 

7. Οι υποχρεώσεις από δάνεια προς τις τράπεζες αναγνωρίζονται αρχικά στα 

εισπρακτέα ποσά μειωμένα με τυχόν άμεσα κόστη συναλλαγής. Μεταγενέστερα 

επιμετρώνται στο αποσβέσιμο κόστος με την μέθοδο του αποτελεσματικού 

επιτοκίου. 

 

8. Οι λοιπές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά στα πληρωτέα ποσά βάσει των 

συμβατικών όρων και μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αποσβέσιμο κόστος κτήσης. 

Οι υποχρεώσεις προς το δημόσιο και τους ασφαλιστικούς οργανισμούς 

επιβαρύνονται με τις αναλογούσες νόμιμες προσαυξήσεις.  

 

9. Γενικότερα, αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος αναγνωρίζονται για όλες τις 

προσωρινές διαφορές μεταξύ λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσης των 

περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων, καθώς και για τις μεταφερόμενες 

φορολογικές ζημίες. Ειδικότερα, αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 

αναγνωρίζονται στο βαθμό που είναι πολύ πιθανό ότι θα υπάρξει μελλοντικό 

φορολογητέο εισόδημα.  Στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις πάντως, δεν έχουν 

αναγνωρισθεί αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις για οποιαδήποτε προσωρινή 
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διαφορά,  περιλαμβανομένων των μεταφερόμενων φορολογικών ζημιών ποσού 

1.126.000,00 ευρώ, διότι δεν μπορεί να τεκμηριωθεί η ανακτησιμότητά τους με 

μελλοντικά φορολογητέα κέρδη.    

 

10. Τα έσοδα από πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν τα αγαθά παραδίδονται 

στους πελάτες, γίνονται αποδεκτά από αυτούς και αναμένεται εύλογα ότι το 

τίμημα θα εισπραχθεί. Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται με βάση 

το ποσοστό ολοκλήρωσης της υπηρεσίας. 

 

4. Ανάλυση κονδυλίων 

 

1. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 

 

Λογαριασμός 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 

Πελάτες  1.116.459,79 1.069.081,10 998.557,57 

Γραμμάτια εισπρακτέα  513.457,57 536.646,15 535.718,19 

Επιταγές εισπρακτέες  198.763,46 196.663,46 197.163,46 

Διάφορες απαιτήσεις  155.215,17 149.073,69 147.739,68 

Σύνολο απαιτήσεων  1.983.895,99 1.951.464,40 1.879.178,90 

Απομειώσεις     

Έως 30.06.2017   -1.874.966,31 

Επιβάρυνση αποτελεσμάτων περιόδου  -35.000,00 -60.000,00  

Σύνολο απομειώσεων  -1.969.966,31 -1.934.966,31 -1.874.966,31 

Καθαρά υπόλοιπα απαιτήσεων  13.929,68 16.498,09 4.212,59 

 

 

2. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Λογαριασμός 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 

Προμηθευτές  232.157,12 224.210,06 231.478,78 

Επιταγές πληρωτέες  127.107,76 127.107,76 127.107,76 

ΕΦΚΑ  (οφειλόμενα ενοίκια) 491.326,71 491.326,71 491.326,71 

ΤΕΜΠΕ  104.246,04 104.246,04 104.246,04 

Σύνολο  954.837,63 946.890,57 954.159,29 

    

Όλες οι ανωτέρω υποχρεώσεις είναι ληξιπρόθεσμες. 

  

3. Δάνεια τραπεζών  

 

Τράπεζα  30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 



21 

 

ALPHA BANK  969.279,32 883.410,85 810.774,59 

ETE 280.243,81 256.377,51 237.463,78 

EUROBANK  228.623,71 217.736,87 209.418,88 

Σύνολο  1.478.146,84 1.357.525,23 1.257.657,25 

 

Όλες οι υποχρεώσεις προς τις τράπεζες είναι ληξιπρόθεσμες και περιλαμβάνουν τους 

δουλευμένους τόκους.  Το μέσο αποτελεσματικό επιτόκιο  ανέρχεται σε 8,41%. 

Τα δάνεια της Εθνικής Τράπεζας μεταβιβάσθηκαν εντός του 2019 στην εταιρεία 

CEPAL ΑΕΔΑΔΠ και ως εκ τούτου τα σχετικά ποσά οφείλονται σε εκείνη.   

Για τα δάνεια της ALPHA BANK έχουν δοθεί προσημειώσεις και υποθήκες ποσού 

213.000 ευρώ επί ακινήτων των  μετόχων. 

  

4. Υποχρεώσεις από φόρους τέλη και ασφαλιστικούς οργανισμούς 

  

Λογαριασμός  30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 

ΦΠΑ  96.664,07 94.812,24 80.490,60 

Φόρος ελευθέρων επαγγελματιών  0,00 22,74 20,00 

Τέλος επιτηδεύματος  5.850,00 5.514,83 4.850,00 

Διάφοροι φόροι προηγουμένων χρήσεων  305,55 0,00 0,00 

Φόρος εισοδήματος προηγουμένων χρήσεων  61.512,90 61.100,92 57.585,04 

ΙΚΑ  18.546,61 17.743,25 17.260,00 

ΤΕΑΥΕΚ 18.549,97 17.768,25 15.716,74 

Σύνολα  201.429,10 196.962,22 175.922,38 

 

Όλες οι ανωτέρω υποχρεώσεις είναι ληξιπρόθεσμες και περιλαμβάνουν τις σχετικές  

προσαυξήσεις. 

 

5. Λοιπά έξοδα  

 

Λογαριασμός  2018/2019 2017/2018 

Προσαυξήσεις φόρων και εισφορών   6.560,23 22.153,16 

Απομειώσεις απαιτήσεων  35.000,00 60.000,00 

Σύνολο  41.560,23 82.153,16 

 

6. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  
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Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη αφορούν: 

Συνδεδεμένο  μέρος  30.06.2019 30.06.2018 30.06.2017 

Απαιτήσεις από εταιρείες μετόχων και μελών Δ.Σ.  680.123,75 659.205,57 

Απαιτήσεις από μετόχους και μέλη του Δ.Σ. 24.846,95 56.809,58 56.809,58 

Πωλήσεις  προς εταιρείες μετόχων και μελών Δ.Σ.   66.521,53 
 

Αγορές από εταιρείες μετόχων και μελών Δ.Σ.  2.790,00 
 

 

Κατά την 30.06.2019, λόγω αλλαγής της μετοχικής σύνθεσης και του Διοικητικού 

Συμβουλίου, μοναδικό συνδεδεμένο  μέρος παραμένει ο μέτοχος  κ. Παναγιώτης 

Τσιμπίδας με υποχρέωση προς την εταιρεία ποσού 24.846,95 ευρώ. 

Οι απαιτήσεις από εταιρείες  μετόχων και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 

αφορούν τις εταιρείες ACCIS Μονοπρόσωπη ΕΠΕ και Μ. ΓΟΥΛΑ & ΣΙΑ ΟΕ. Οι 

απαιτήσεις από τις εν λόγω εταιρείες, έχουν προκύψει σταδιακά κυρίως από πωλήσεις 

προς αυτές. Κατά την 30.06.2019, οι απαιτήσεις από τις προαναφερόμενες εταιρείες 

(πρώην μετόχων και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου) ανέρχονται σε 590.437,23 

ευρώ και 127.651,03 ευρώ αντίστοιχα και έχουν απομειωθεί στο σύνολο τους. 

Οι απαιτήσεις από μετόχους και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (πρώην και νυν), 

κατά την 30.06.2019 ανέρχονται σε  56.809,58 ευρώ και έχουν απομειωθεί στο 

σύνολό τους.    

 

Αθήνα, 17 Ιουνίου 2020 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Το Μέλος Ο επί του Λογιστηρίου 
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